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Note on Laplace transformations
Shin-ichi ISHI

Z B
BELEZEO—FRELT, Y INAHADBELM OVER % RAT,

Abstract
we have made and showed a lecture-note about Laplace transformation like syllabus to improve upon the
scheme of teaching in Applied Mathematics.
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775 2%H (T, LE#R) OFEHEOBNEZ, LAROHEERBHOHEXLEIREOHER %2 LERIC
LoTHILEORBBEILETT, ZhbDOHBA (CROBRBROBHMS HER) &, OB
HETHRITESTHb, LERYAVABECEEY L g hde €A, Thiz, T2 (0)BEH
(FEGEEE) DFERTT, DB, ABELTOLEROMBILECLVET, 2hT, —BCEK
IR (BELW?) Kb T,

<<B1THE>>
Lz () OBATTY, BEEHRLT, ROEFESFOHEME»LHBDET,

/o e 'tdt, f e %cos 3tdt, /; e *sin 2tdt
0

IhHOHER, BABTOWETT. ChODHAENTENE, LEROEEDOEBBIBEZTHAZ L
EHLEET, BUOEEMELEEL LET (print 1), 20—2& LT, #v<BK

[F@)=/:Wﬁ”ﬁ]@%@ﬁﬁ%ﬂ%éﬁ%ﬁ%%ﬁbifo

(&l () ra) =1 2) r[%]a/?
3) T(x+1)= 2T %) @ T'n) =r—1)! WBREK)

1) T = ﬂ?*ﬂ=—{f’?=1

@ T — = /we"t‘i_dt TET g /me*“dT=2&= JT
) . 2

3) T(x+1) = A%”ﬁ“ﬂw=.ﬂzﬂﬁm
= [—e't* 5 +x Lme"t‘“‘dIf:xI‘(x)

4) I'n)= /;me"t”“a’t=(n—1) I'(n—1)

n—1 —2)T (n—2)=--=m—1)--2<1T (1)
= (m—1)(®n—2)-2+1=m—1)!

<<FE2HB>>
B oEE LT, BHEETF ((FAK) L2BHELTLER (BY) 2E8&HLET,

L =F £ [Tt rwa (1)

LEBONANAEMEBERSWTIE, BHtEoHEEE LTEE@rint & LET, (ZOHHE, &
BRnUTHAT AL &L, RKBREK L, ) MEETHLEHRIIKRDL D,

1) L(f) =F(s)
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Sin a sz_l_az
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cos a sZ+ a’

IH LT, LROEESH, LEBRAYHANIBHCRTIZE2E 2 T, U EOWEREK O LERO
w, OB, BREEFNLOLETHROHBRLETT,
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<<LE3HA>>
~EH A FE$ (Heaviside:H(t)) E ZF D LEBRDOKXR L 5 2 ¥,

1 (t>a)

0 (t<a) @

H(t—a) OEHX H(i—a)= {

H(t—a) OL%E# L(H(t—a)) = [o “H(t—a)e *dt = [0 Tedt

-1 -

sa

)1 (a<t<b)
(] () = {o (0<i<a.i>b) LLT
(1) f(¢) %#HeavisideBi% % i\ THK ¥, 2 L(H%ERD L,

6) limpa LN ERD ko
fz.
(1) f) = H{t—a)—H(t—b)
@ L) = LHE—b)) =+ (e —e*)
6) b=at e bBLT, EROCKATIE, <o (1)

e #BBLT, BB | lm—1 L) =lmIL(H| 2Lhi,

lim4— (1—-(Q—se+-))=e™

COMEXBALT, KTFTOYWR B EZOLEKORRA A5 2 ¥ 7,

dH(t)

U0 _ 5 (—a), a=0 orx, HD - ;5

L(6 (t—a)) = f e 6 (1—a)dt =
L6 @) = fome-s' s (Ddt =1

<<E4B>>
BREEZEA LI T, ARADERNL,

frg= [ fl-ng(xax 3)
TTo BRHECK) L EBOEDOHELKRDHFITRL E T
tat= [“U—oxdi=t [Txdi— [Txrdx=Ft2# =1
ERBEOUEL LT, ThHATBRAE(Skg=gX)THHZLERLET (BEAHBLVD),

t—x=T

rrg= [ fe—0e@dc "= [ (Det-T)(—aD)

= [ (Deu—Dar=g%* s
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TOLEBOER R 5 2 £7,
Lif*g = /;me”‘ { /;‘ f(t—x)g(x)dx} dt

fome"" { fomﬂf—x)H(t—x)g(x)dx } dt

= [Tew { [T e* f-vH—Dewat | dx

= fo me""g(x)afx /; me”Tf (T)dTr
= GG)F()=F(s)G(s)

BEEEOHBECRTSERILENB D ETHL, HERBEL L SATOLENRSDET,

[(ME] KOEREZHEL, ThbDLEHEZRD I (m,ndBE),
(1) tm%k¢" (2) e™ %k sin nt (3) sin mt % cos nt

.
(1)= fol(t—x)"‘x"dx=t'" fot [I—Jz—]mx"dx

= / A=T)"(T)" td = ¢ ™+ [’(1—T)"'T"dT
0 0

= t™ B(m+1,n+1)
EXAEEE TR,
I m+1) T (n4+1) =T (m+n+2) Bim+1,n+1)
EEBFET, 22,
B(m,n)= /;lt"‘"(l—t)”“dt
I ~_— % (Beta) BT LOBAGRRN D, ~— 2B (fB) 34 ~BEH (B »b6XKEVEFT, #-T,

Fm+D T n+1) __ min!
I (m+n+2) m+n+2

B(m+1,n+1)=

L™ B(m+1,n+1)) = Blm+1,n+1) L(t™*"")

! 19! !
= Bont1, by (b LE DL il (mdnb L)

_ DL GEDL L pn e g

S m+1 nt1

t

t
@)= f e ™ Psin nx dx =e™ / e™sin nx dx=e™ X (2)
0 0

?

=~ {me™sin nt—ne™cos nt +n}

N

m {m sin nt—n cos nt+ne ™}
1 ( mn__ s, N )
mit+m? N st+n?  siHn’ s+m

SIS Wy -

2) =

L(@2) =
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(8)= /otsin m (t—x) cos nxdx

=% /:{sin (mt—mx+nx) + sin (mt—mx—nx)} dx

(cos nt — cos mt)

m
mi—n?

L((3)) = mz’ﬁnz sz_inz - sz_ifmz

= sz_:nmz sz_ﬁnz = L(sin mt %k sin nt)

UET, BaARiz L ERTERSERNTEE L,
f@®) L(f)=F(s)
H(t—a) % B
H(t) (a=0)

0 (t—a)
o () (a=0)
@) * g(t) L(N)L(g) = F(s)G(s)

[~

[\
— @

<<ZHE5F>>
BHOARRZL, ¥ () + ay()=0 OBENLLHEDET, F7,

LY 1) = [Te*y Wdt=T[e*y1)]5 +s [Teyyar

= —y(0)+sY(s) = s¥(s)—y(0) (4)

ZRLET, CORRIESTT (BELLTELTWS), LERORE LR, TR L 2%
BbHMILET, —BBEBRLFERAL, LEROMEOFS2R LT WHERECENcHE - &
BHZLET),

¥ () +ay@t) =0

RS D (DAL= LEHET
—dyL=—ay Y (s) —y(0)+a¥ (s) =0
mA%EST5 (IDARBEHBRA 2 ML
log y = —at+c Y(s)=§§_—oe)l

o HRERO—KAR (ML % LE#T %
Y =ce™ (c=e") ¥()=y(0)e

S y(0) = 1048
yt=e™  (c=1) yt)=e™

LERI L 5EFE (EROAM, (DH=>UD>UN)) 2 THECHBL, MESLET,

M4 =N KR
U
MAFRRAOM &  REARROM

HEHE (L7 FHR) CBERFER, [Bo0ESR) & T48E] T, BERICOWTIE, KR
T2 2 E2MBLTIOVET (BEROHBEERSLZThE S, BETRThb v ) ki,
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(FE] Wy +ay=6@1), 2y +ay=H(), (3)y +ay=sin bt
AL, Thick->T, dBEEAWABEOFIEEZRT,

.

1)y +ay=0 (1) (2)y’ +ay=H() (3)y’ +ay=sin bt

Y (s) —y(0) +aY (s) sY'(s) —y(0) +aY (s) sY (s) —y(0)+aY (s)

_ -1 —_ b

=1 s T s24b?

A% y(0)=0

-1 -1 1 __1 b

Y(s)= sta Y(s)= sta s Y(s)= sta s*+b?

1 1_ 1 __1 b + ab—bs
s a s+ta a’+b® s+a s’+b?

y()y=e* y(t)=e™ % H(t) y(t)=e™ % sin bt

=%(1—e‘“’ ) =#(be“‘ +a sin bt —b cos bt)

LOBERMS, ¥ +ay=f1), 0)=0)DEMEBIIIE, T, f(H=01) OEBMBERD, TOMF
LIODERBERFERIZ I VW st B, B,

Y=k fO= [ e fxdx (5)
(%))
—HBRT S HER 5 () +a(0)y() =) D— AL,

y()=e f‘a(x)dx [/'e [xa(y)dy f(x)dx-l—c]
<<L<FE6B>>
oMy HRRE, my’ @) +ky()=0 (BIREDHER) DML, LBEDET,
—RE S O LB R AR
LG @)= [[e*y at=Le*y OT+s [ ey W
£ —y (0)+s {sY(s)—y(0)} =s2Y(s)—sy(0)—y (0) (6)
REHERV TR, KOLS>C LT E—ROETHBR RIS 2R LET,

my (t) =z(t)
Z (t) =ky(1)

—EHSDOLERARYAVT, LOENHBRAXLERLE T,

(1) misY (s) — y(0)}=Z(s)
sZ(s)—z(0)=EY (s)

my’ (t)+ky(t) =0& {

Z(s) 2HEET hL,

() ml(s + )Y =y@s+ ), ¥(5)=LQetr0)

HEHE LT, KDDL,
(m)  y@)=y(0)cos wt+ y (0) sin wt = Asin(wt+ ¢)

@

LEFET, Tk, ERA, ¢,
A =x/(y(0))‘*+ [#]2 , ¢ —tan"! [ y(0) ]

v (0)
®
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TEzbRE T,
my’ +ky=0 (m>0)DfE%, k>0, k=0, k<0 OBEFTH LTEKD I >,
my’ () +ky(0) =0 & ¥y’ (H+0?y(t) =0 ‘”2=%
stY(s) —y(0)s— ¥ (0) + w?Y (s)=0
(s*+ w?)Y(s)=cos+c, (Co=y(0), Cl=y’ (0))
Ccostc,
Y(S) TSt @
k>0 | k=0 | k<0
_ CoSte,y _ CoStce,y
Y(S) —_ C;j'tle Y(S) - . Szcl Y(s) Sz_(l)z
s s,
() =cocos wt+fo—‘sin ot | y@) =co+cit y(t) =c¢ocosh wt+%sinh ot
= Ae“+ Be ™
_ Co+% — C +%
A=—75"*.,B="7

E>0 k%, v )+ (Mt=f0t) (fO=26 (@), HE), sin b)IE2>NT, ROFBRZMEL
(B 1] RKoMG HEREET,
1)y +o?y=0®), 2y +o?y=HE), )y’ +w’*y=sin(at)

2.
1)y +o2y=26d() | 2) Yy +wty=H(t) |(3) ¥’ + w?y=sin(at)
W%E : y(0)=y (0)=0
$2Y(s)+ 0?Y (s) =1 SY(©+a (=1 ng+ww&=§fwz
_ 1 1
Y(9)= s?+ w? Y(s)= s+ w? s Y(s)= Sz_:wz sz_l:_bz
-1 (1__ s ] 1 —b b
2 2 —
o7 5T F T | = (et )
y(t)=%sin ot y(t)=%s(in wt k% H() y(t)1=%stin ot * sin at
=1 / sin o xdx == fsin o (t—x)sin bxdx
@1 Jo @ 1 b
=—%(1—cos wt?) =—0F [——sin ot +sin bt]
17} w?—b ®

(2] ¥y +o2y(t) =0 2&DE&H BRE&EL VD) TR,
(1) ¥(0) =y(@=0 2) ¥y (0)=y (a)=0
i

(1) (2)
s?Y—sy(0)—y (0)+ 0?Y =0 s?Y—sy(0)—y (0)+ «?Y=0

__y(0) __y0©
V=40 =308
() =~K£Lsin wt y@®)=9(0) cos wt
y(a) =—'E‘)&sin wa= 0 ¥y ()=y(0)sin wa =0
w=nrw
_nmr_

y(t) '—“";DSD_O—)Si?l ["7” t] ¥(#)=y (0) cos [nT”t]
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AT RS FEMERLEEL T

LR, QD XS EREGHTHLS BN LM HEL, S TOPHENECH LT, EREMES
Wh, AR, OB, BEALZE»CEKn (ChZ2ERELVY) 2ROBZ LK (0T, BF
EREE LS5, ZOEED, o, yO)ZERRBE BEEEK &5,

ZH5LT, BEDy (t)+ay (t)+by(t)=f (t)DEEED D,

LFETHE>

KD X5 RO HBRAOREEEMBEE LT,

[FIE] (Vy"—2y —3y=0, @)y "—6y +9y=0, (3)y"—6y +11ly=0

).
()y"—2y —3y=0 2)y"—6y +9y=0 B)y"—6y +11ly=0
($#—2s —3)Y ($#—6s5s —9)Y (&—6s +11)Y
=cos + ¢ + 2¢, =cos + ¢, + 6¢Co =cos + ¢, + 6¢,
_ Costci+2¢c, _ Costcit6co _ Cos+ci+6co
Y=t n6=3 | YW= (=g: Vi) = 3 v2) 5—3-172)
__A n B _ A n B _ Costc,+6co
s+1 s—3 s—3 (s—3)2 (s—3)+2
. s—3 J2
= AGyrrwzr T Bemsyrr(vzy
A="—C"C A=c, A=c,
— 5C0+C1 — _ QCo+C1
B———4 B =9c¢,+c, B——2 n
y(t)= Ae™'+ Be* y(¢) = Ae*+ Bte* y(t)= Ae®cos V2t + Be'sin /2 t
=4 (1+ 5 1) = A¢sin(JZt+ )

25 Lic BARy s RIERREDH# (print 1) &, y"+ay +by= 0 DEZHFIR L AW THET 5,

vy (t)+ay(t)+by(t)=0

(7)

(1) {sY (s)— y(0) s =y (0)} + a {sY(s)— y (0)} +by(s)= 0

() (s*+as+ b)Y (s)=y(0)+y (0)+ay(0)

=CoS+C1
(co=y(0), c,=y'(0)+ay(0)}
_ Costc,
Yi)= s?+as+b
Z®FHEK s’+as+b=0 DGR D=a’—4b (8)
D>0(ZFHBa#+p) | D=0 (FHRa) D< 0 (HKEER) a +iw)
s’tas+ b s’tas+ b s*tas+ b
=(—a)(s—8) =(s—a)? =(G—a+tiov)(s—a—iw)
=(s—a)+ w?
B costc, _ Coestc, __ coestc,
Y(s)—_(s_ a)(s—_ﬁ) Y(s)= G—a)? Y(s)= G—a)+ w’
A B A B A~ a) Bo
_s—a+s—,8 _s—a+(s—a)2 _(s~a)2+w2+(s—a)2+w2
=Coa+C1 A=c, A=c,
a—p
=—Co/9_01 B=coa+cl B= coax +c,
a— B )

y(t)= Ae*'+Be®

y(t)= Ae*'+Bte*

= Ae*'(1 +§it)

B .
y(t)= Ae*'coswt +e*'sinwt

= A’e*'sin(wt+ ¢)

v (t)+ay (t)+by(t)=d(t), (y(0)=y (0)=0)
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DR (BOR/T, ZOBEOMHY()E gt)TRT) X, EREZFIATIE, FHCEETEET,

D>0(=FBa#8) D=0FBa)| D0 (GtEERatio)
1 11 1 _ 1
G(s)—a—ﬁ [s—a s—ﬂ] T (s—al)? G(s)_(s—a)z-i-a)z
gm=aiﬁ[W—W] gl(t)=te glt)= %emmﬂ
Z5LT,
¥ (t)+ay (t)+by(t) = f(t), (y(0) =y'(0)=0) (10)

OfRlE, EHLIERET
Y=gk fi=[g(t —x) fwax

EEBTET, LET, BMERESRE L,
KELH>
V() +ay (t)+byt) = f()OFW% LER L ELRAKRDL > CEEX B2 T3,
H(s)Y (s)=H,(s) + F\(s)

:Ck, H(s)=s*+as+b, Ho(s)= y(0)s+y'(0) +ayo)

W, FILHERKELTCWB0T, FilxdE, ML LTyO)=y (0)=0k&hi¥, HxHHETH
6 Mﬁ H(s)i, D& BCREFES, ToBFHRAOBMERE LT 5, His)244Ra%, Hi)
=0 BFMAHER, FOoM (B) 28HR (B) L5, ERHGS)Y (s)=Hos)+ F(s) BT, #Hi%k
HELT y(0)=y'(0)= 0% & niX, HS)Y(s)=F(s)E b, M, H(s)OM%HEHF L,

Y(s)= F(s)

HH
T, ZOMEHRE LT,

y(t)=g(t)% f(t)= ﬁ'g( t—x) fladx
»Bh, 2k, L [Hl( ] ] ) #EERE (tansfer function), #5% Wik, BOEEFOH,

41) — ¥ (Green function) &5,

W HBROID Y AT s THENRHEREZTHE, fOEAN (AN EE, yO)2HED (0% &
Who BT, f()=0(t) (A VRV R) DEE, y(t)=g(t)eA VRV AREE WD, T, f()=H()
(BATREERBAR) D& &, y(O)ZRBMILEEV D,

A Print I. ERESOHESY

(1) fome-z'dt (2) ﬁ 2 gt gy (3) fowe‘z‘tdt 4) ];me“zdt
(5) /ome‘z‘sinBIdt (6) /;me'a‘COStht (1) j;we"JEz’t (8) Lme"ri—dt

W [“era=-Lrer=1

@™ — 1
Le” l] a+2

my{w%ww —i

@ [ erat=C—et)]+ [etdt=[—e"]=1
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@) ()? = fomﬁme“’e"’dtds= /omﬁe"’rdrd(?

= [ -+ (g~ ado =5 () =2

e
{[—%e 2‘cos3t] ——/ 2'sm31fd} %—2— (1)

6) (1) =/; e ¥ cos2idt = [————e 3’cosZtJ %/; e ¥sin2tdt

=1- %{[—%e‘“’sinZt [+ 2 ["esinztar }=%—%(1)
13\ _ 1 _3
g=3, (=13
m [Tetiht T2 fe"zT"dT—Z{[—% Te |+ e-f’dT}
= plim_ 4z
272 2
z -1 =T " T _E—
® [ ea T o2 [erar=2%"=

B Printll. L TROWA WA icitH.
ROBABDOLEBR(L(f(t) = F(s) 2k® L (a,blzEH),

(1) aflt) +bglt) (2) f(at) (3) flat—b) 4) f(at+b)
6) e 7 (1) 6 Ll—riy o TL=rw @ s
o L 1 fof(x)dx W fl)=f(t+T)
(TR

”.

(1) L(f(at) +bglt)) =aL(fit))+bL(gt) = aFls)+ bGls)

@ Lifa) = L[ ¥ finar=LF[4]

® LU= = [T i

&

[”-ﬂﬂmu=¢“Fm

t+b=x

@) Lft+d))

=

P f(x)dx = %egs /:oe—%x f(x)dx

; { [Te floan— [Tet f(x)a’x}

s F(s)

oo

e

&|r—' Q=
n|a~
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6) Lle=fw) = [Te{e=ruya=[" e fi0)a
= F(s%a)

6) L(f(t) = sF(s)— f(0)

(M L{f(t) = s*F(s)—sf(0)—f(0)

[(—BF] L (1) =s"F(s)—s" f(0)—s"2f (0)— +----- — f*Y0)

(8) Lt~ f(1) = /o"e-s'(t-fumt:—[o“%@-sf)fu)dt

= —%/;me‘“f(t)dt= ——‘td(t&—(F(s))'

(] L@ f0) = (=1 L Fis)
oL (L8] = [Tetla= [7(["evas) r0a
= [sm[fowe-ﬂf(t)dt]ds= [ Fis)ds

[—‘ﬂﬁ%] L[%] =[/.m ...... /;:: F(S)deS1 """ dSn—lJ

s [[)'f(x)dx]dx
= [~ Fe [ swa|+ L "t roa
= L1 Fe)

w L([ ria)

[—#W] L

/;' ...... ];‘“f(x)dxdxl'“dxn-nJ =1 ru)
%—}

n

W LOfW) = LGHT) = [e*fat
= [Terrwart [eo s wa

[Te* fwd EY[Ten o £(T4 1) dx
FU+X)=Fio) e—sT/ we fx)dx=e~T L(f)

0

A—eNL= [Te fld, Lin=—er [ e fi00at

C Printll. LERICLDIHHHER (MHABRIE) OB

(
(

—

) v'+2y —3y=0, y(0) =0, y

) y'+4y' +4y=0, y(0) =1, y'(0)=0
) ) y

)

L DD

”

(
) y"'=2y"—y "+ 2y=0, y(0) =0, y' (0)=0, y"(0) =—1

(

w

) y'+y—2/o(ydt= 0, yo)=1
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2.

(1) s2Y(s)—sy(0)—y (0)+2{sY(s) — y(0)} —=3Y (s)= 0

) _ _ . 1 _ 1 2
(S + 2s 3)Y(5)—1, Y(s)= 2+ 25— 3 _$—1+S+3
1

LMY () = y (=4[ +e*]

() s2Y(s)—sy(0)—y (0)+4{sY(s)— y(0)} +4Y (s)= 0

2 — __st4 _ 1 2
(s*+4s+4)Y(s)= s+ 4, Y(s)_(s+2)2_s+2+(8+2)2

LY (Y(s)=y(t)y=e'+2te*=¢e'(1+ 20
(3) s2Y(s)—sy(0)—y"(0)+2{sY (s)— y (0)} +5Y (s)= 0

) __ _ 1
(s*+2s+5)Y(s) 1, Y{(s) GID (T

L (Y(s) = y(t)= —%e"sin J3t

(@) s°Y(s)—s* y(0)—sy"(0)—y"(0)—2{s* Y (s) — sy (0)—y"(0)} — {s¥ (s)— y

(s3—2s82—s+2)Y(s)=1

_ 1 _1(_1 3 2
Yi)= §$3—2s?— s+ 2 _6[s+1 s—1+s—2]
L (Y(s) = y(t)=%[e“—3e‘+2e2‘J

() sY(s)— y(0)+ ¥(s)— 2 + ¥(s)= 0
(s*+s=2)Ys)=s, Y(&)=gqro—y =
1

L) =y =1 (e 2]

w|»—a

1 2
[s-—l+s+2]

0} +2Y(s)=0

CEHC9 11 H 28 H 2 3)



